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GIOCHIAMO A NASCONDINO?

“ Leqqi la storia, poi indica con una X le risposte esatte. \Q"
: 1 o
Nel parco la piccola rana ha un'idea:
' — Giochiamo a nascondino? — propone. — Chiudo \ ‘ \
e

gli occhi, conto fino a dieci e poi vi vengo N 2
a cercare. Pronti, via! UNO, DUE... o ‘
Tutti gli animali corrono a nascondersi. A,

— OTTO, NOVE E DIECI! - La rana apre gli occhi ’

e si guarda intorno: per primo vede |'ippopotamo, w

- TROVATOQ! - dice.

Subito dopo vede la giraffa: si & infilata nella siepe,
ma ha il collo lungo e spunta un po’.

- TROVATA! - dice.

Poi é la volta del pappagallo, che si & nascosto

in mezzo alle foglie, ma & troppo colorato

per confondersi nel verde.

— TROVATQ! - dice la rana.

Un po' alla volta, tutti vengono scoperti.

Solo il piccolo canguro sembra scomparso.

— CANGUROOQ! - chiamano tutti. — Hai vinto,

ma ora esci!

Niente da fare: del piccolo canguro non c'é traccia.
Non si vede e non risponde. Finché la chiocciola,
che € lenta ma attenta, nota per caso due orecchie
spuntare dal marsupio di Mamma Canguro:

— Guardate, ecco dove si & nascosto: nella tasca
jella sua mamma e si & addormentato!

che si € nascosto dietro un albero molto pit magro di lui. ' ‘
7,
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1 Chi propone di giocare a nascondino?
@ la rana

B |a rana e la giraffa

@ tutti gli animali ma non la rana

2 Che cosa deve fare la rana?

8 Prima contare, poi chiudere gli occhi, quindi
cercare i suUoi amici.

Prima chiudere gli occhi, poi contare, quindi
cercare | SU0i amici.

@ Prima cercare i suoi amici, poi chiudere gli
occhi, quindi contare.

3 Come conta la rana?
@ da dieci a uno

@ da uno a dieci

@ fino a tre

4 Perché trova facilmente I'ippopotamo?
@ Perché & molto grosso. N
@ Perché é molto alto.

@ Perché ¢ molto colorato. \,P

5 Perché trova facilmente la giraffa?
@ Perché é molto grossa.
Perché & molto alta.

@ Perché & molto colorata.
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6 Perche trova facilmente il pappagallo?
Perché & molto grosso.
@ Perché & molto alto.
Perché & molto colorato.

7 Chi rimane da cercare per ultimo?
® il canguro

la chiocciola
la rana

8 Come e la chiocciola?
® lenta, perd attenta
@ lenta e distratta
non & attenta

9 Perché la chiocciola riesce a trovare il canguro?
® Perché & molto piccolo.
Perché & molto grosso.
@ Perché le sue orecchie spuntano fuori dal marsupio. ‘,'



